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1-) Düzgün bir altıgenin iç açıları toplamı kaç derecedir?

A) 360         B)180           C)720           D)1080

2-) 
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 işleminin sonucu kaçtır?

A) 
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        B) 
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        C) 
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         D) 
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3-) 
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işleminin sonucu kaçtır?
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A) 54           B) -54         C) 56          D)-56

4-)  
Yukarıdaki şekilde d//l olduğuna göre “x“ kaç derecedir?

A) 60           B)75            C)100          D)120

5-)  x-5=7 denkleminde “x” nedir?

A) 2             B)12             C)-2            D)-12
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6-)

Yukarıdaki çemberde 
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 yayının ölçüsü kaç derecedir?

A) 70          B) 140         C) 110           D) 90
7-) 2 litre boya 8YTL ise; 4 litre boya kaç YTL’dir?
A) 10           B) 40            C)16              D) 24

8-) 
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 işleminin sonucu kaçtır?

A) 
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           B) 
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         C) 
[image: image11.wmf]14

24

           D) 
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9-) Kaan 4 test sınavından 65,75,58,82 alıyor. Kaan’ın sınav ortalaması kaçtır?

 A)65             B)75             C)85              D)80

10-) (-24): (-4) işleminin sonucu kaçtır?

A) -6             B)-8               C)8                 D)6

11-) Aşağıdaki veriler bir köyde yaşayan 15 ailenin kaçar kişiden oluştuğunu göstermektedir.

2,4,3,2,4,2,3,7,3,4,4,5,4,5,6
Buna göre bu veri grubunun mod’u(tepe değeri) kaçtır?

A) 3              B)2                 C)4                  D)5
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12-)

Ayşegül, okuldaki arkadaşlarına en sevdikleri mevsimleri sorar ve sonuçları yandaki daire grafiğinde gösterir. Buna göre grafikteki verileri kullanarak en çok sevilen mevsim hangisidir?

A)Sonbahar         B) Kış       C)İlkbahar       D)Yaz

13-)  5.x-20=15 denkleminin çözüm kümesi
   Aşağıdakilerden hangisidir?

A)-7               B)6                C)7                D)-5

14-) 
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 işleminin sonucu kaçtır?

A) 
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             B) 
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              C) 
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15-) 

Yukarıdaki O merkezli çemberde dar açının gördüğü yay aşağıdakilerden hangisidir? 
A) 
[image: image18.wmf]¼

TXZ

       B) 
[image: image19.wmf]¼

XNY

       C) 
[image: image20.wmf]¼

XTY

      D) 
[image: image21.wmf]¼

XZY


16-) Dörtte birinin 3 fazlası kendisine eşit olan sayı kaçtır?
    A) 12            B)6              C)10              D)4
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17-)

Yukarıda modellenen denklem aşağıdakilerden hangisidir?

   A) 12 = 5x-3                         B)12 = -5x+3

   C)18 = 4x+3                         D)15 = 5x-3    

18-) İç açılarının toplamı 1080 derece olan bir çokgenin kenar sayısı kaçtır?

A) 10              B)8              C)12             D)6

19-) Bir okulda, öğretmenlerin sayısının öğrencilerin sayısına oranı 1:15’tir. Okulda 675 öğrenci olduğuna göre kaç tane öğretmen vardır?

A) 47            B) 45           C) 55             D)65
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20-)
Birbirine bağlı olan iki dişli çark birlikte hareket ediyor. Büyük olan çarkın 36, küçük olan çarkın 9 dişi vardır. Buna göre büyük çark 8 tur dönerse küçük çark kaç tur döner?

A) 36            B)24            C)32           D)42
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